
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової взаємодії   

 

Гідрографічна мережа області представлена річками двох великих басейнів: 

Прип’ять і Західний Буг. До басейну р.Прип’ять належать 131 річка, до басейну 

Західного Бугу відноситься в межах області 26 річок. Загальна довжина річок складає 

3734,2 км.  

Станом на 01.01.2020р. в області налічувалось 1397 водних об’єктів загальною 

площею водного дзеркала 20578,4 га, з яких: 1119 ставки (5341,6 га),  267 озер (13065,6 

га) та 11 водосховищ ємністю більше 1 млн.м
3 
(2171,2 га). 

На сьогоднішній день у користуванні на умовах оренди перебуває 36 озер та 555 

ставків.   На протязі 2019 року було укладено 11 договорів оренди водних об’єктів.   

Було розроблено 23 паспорти водних об’єктів та 6 паспортів рибогосподарської 

технологічної водойми (із загальною кількістю – 32 ставки).                                            

 Відділом  розроблено та надано сектору Держводагентства України у 

Волинській  області для встановлення 11 режимів роботи водосховищ та 122  водних 

об’єктів. 

Кількість водокористувачів, які подали звіт про використання води по формі 2-

ТП (водгосп)  за 2019 рік становила 471. 

У 2019 році водокористувачами області було забрано 43,04 млн.м
3
 води. З 

підземних водоносних горизонтів – 34,85 млн.м
3
. З поверхневих водних об’єктів – 8,19 

млн,м
3
.                                                                                                                                                  

 Галузями економіки використано 32,26 млн.м
3
.  

         Продовжувалась співпраця з Сектором Держводагентства України у Волинській 

області. Було розглянуто та надано:  

- 227 пропозицій щодо можливості видачі дозволів на спецводокористування, з 

них 136 – проекти дозволів, 91 – відмови; 

- інформаційних довідок для проектних організацій - 5:  

-    погодження паспортів водних об’єктів - 23;  

- розглянуто 14 та надано 12 пропозицій щодо погодження нормативів 

водопостачання; 

 -   розглянуто та надано пропозиції стосовно погодження договорів оренди 

водних об’єктів: 5 всього, погоджено - 5. 

- розглянуто та надано 7 пропозицій  стосовно документації із землеустрою у 

випадках та порядку, визначених Земельним Кодексом України та Законом України 

«Про землеустрій», щодо відповідності зазначеної документації водному 

законодавству: погоджено - 4, відмовлено - 3. 

 

Розглянуто та надано відповідну інформацію на: 

- 24 запити правоохоронних органів; 

- 7 звернення проектних організацій; 

- 60 звернень різних організацій та приватних осіб. 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 40 проб води та проведено 

1160 хімічних аналізи якості поверхневих вод. 

          Для розробки Планів Управління Річковими Басейнами проведено збір 

матеріалів та надано відповідну інформацію басейновим управлінням Прип’яті та 

Західного Бугу і Сяну.  

 Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки Прип’ять та 

Басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, беруть участь в підготовці профільних 



питань робочих комісій згідно затвердженого плану роботи, забезпечують виконання 

протокольних рішень басейнових рад. 

Протягом 2019 року проведено онлайн засідань: 

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 2; 

- басейнової ради річки Прип’ять – 2. 

  Представники відділу прийняли активну участь в екологічних акціях, 

приурочених до дня Води та екологічній толоці «Чисте довкілля» та у «Місячнику 

благоустрою». 

Продовжувалась міжнародна співпраця  на  транскордонних водах.  із   

Республікою  Польща та Республікою Білорусь . Протягом  2019 року відбулись 

зустрічі: 3 з представниками Республіки  Польща та 3 -  Республіки Білорусь. 

 Щоквартально здійснюється коригування та вносяться зміни до Водного 

Кадастру.  
 

 

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ  

 

Станом  на 01.01.2020 площа осушених земель становила 416,6 тис. га, в тому 

числі 236,6 тис. га осушено гончарним дренажем. Осушувально-зволожувальні 

меліоративні системи займають площу – 156,9 тис. га, на                   47,9 тис. га 

побудовані польдерні системи. 

Загальна протяжність відкритої мережі каналів становить 18,5 тис. км, в тому 

числі 4,6 тис. км міжгосподарських.  

Протяжність дамб 360 км, із них міжгосподарських 288 км. В складі 

осушувальних систем нараховується понад 800 кілометрів експлуатаційних доріг, 

15252 гідротехнічні споруди, з них 2601 - на балансі водогосподарських організацій. 

Для відведення надлишкових вод з польдерних систем та заакумулювання води у 

водосховищах на міжгосподарській мережі функціонує 46 насосних станцій, в тому 

числі 44 стаціонарних.  

В області нараховується 11 водосховищ загальною площею 2,171 тис. га і 

корисним об'ємом 36,05 млн. м
3
. 

Експлуатацію меліоративних систем в області здійснюють 4 управління водного 

господарства, до їх складу входять 14 експлуатаційних дільниць. 

У звітному році експлуатаційні організації забезпечили задовільний технічний 

стан та естетичний вигляд міжгосподарської інженерної інфраструктури 

меліоративних систем, а також безаварійне відведення повеневих та паводкових вод з 

осушених територій.  

Водогосподарськими організаціями у 2019 році виконано експлуатаційних 

заходів на суму 58031,9 тис. грн., в тому числі капітальний ремонт 1312 тис. грн., на 

міжгосподарській мережі 55551,3 тис. грн., на внутрішньогосподарській  1168,6 тис. 

гривень. 

 Обсяги земляних робіт з очистки міжгосподарських каналів склали          45,9 

тис.м
3
, при доведеному завданні 33 тис.м

3
. 

На міжгосподарській меліоративній мережі було відремонтовано                           

210 гідротехнічних споруд, що становить 111 % від завдання. 

Від трав’яної рослинності очищено 3775,2 км міжгосподарських каналів і дамб 

при плані 3595 км, чагарник видалено на площі 581,1 га  при плані 473 га.  



Для подачі води для поповнення водосховищ, водовідведення з польдерних 

систем та відкачування її з підтоплених територій із наявних 46 насосних станцій було 

задіяно 33. Всього перекачано 25,5 млн.м
3
 води, при цьому витрачено     492,2 

тис.Квт.год. електроенергії. Вартість спожитої електроенергії склала   1932,3 тис. 

гривень.  

Одним з головних завдань у 2019 році, над виконанням якого працювали 

експлуатаційні організації, було здійснення регулювання водно-повітряного режиму 

ґрунтів на осушених землях.  

Протягом звітного періоду було укладено 35 договорів на подачу води на 

зволоження осушених сільськогосподарських угідь на площі 39,7 тис. га на загальну 

вартість 152,7 тис. гривень.  

З метою забезпечення зволоження осушених торфовищ у пожежонебезпечні 

періоди року управліннями водного господарства розроблено і було задіяно в роботі 

58 схем заакумулювання води в каналах меліоративних систем на загальній площі 18 

тис. гектарів. 

     У 2019 році надано 260 оперативних інформацій про водогосподарську 

обстановку в Кризовий центр Держводагентства, а також 52 тижневих та 6 місячних 

оперативних інформацій про водогосподарську обстановку в БУВР      р. Прип′яті та 

БУВР Західного Бугу та Сяну. 
 

 

ОХОРОНА ПРАЦІ, ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

 

 На виконання Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», 

Кодексу цивільного захисту України, Галузевої угоди та зобов'язань Колективного 

договору на 2017-2019 роки, наказу Держводагенства з питань охорони праці та з 

метою підвищення ефективності роботи щодо попередження нещасних випадків, 

аварій і пожеж у водогосподарських організаціях РОВР у Волинській області, наказом 

від 23.01.2019 р. № 06 Про заходи з охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки в 

організаціях РОВР у Волинській області на 2019 рік, розроблені і затверджені: План 

заходів по забезпеченню пожежної безпеки на об'єктах водогосподарсько-

меліоративного комплексу на 2019 рік; План заходів по забезпеченню безпечних умов 

праці та попередження випадків травматизму у 2019 році. 

 Наказ від 15.04.2019р. №19 «Про проведення в організаціях офісу заходів з 

нагоди Дня охорони праці в Україні» під девізом «Безпечне та здорове майбутнє 

праці» розроблено План заходів, проведено колегію офісу з участю керівників 

управлінь, на якій відбувся обмін досвідом щодо проведеної роботи з охорони праці. 

Усі управління організували і провели серед дітей працівників водного господарства 

конкурс дитячих малюнків «Охорона праці очима дітей». 

 У червні 2019р. з участю фахівців Центру підвищення кваліфікації працівників 

водного господарства та Держводагенства проведено навчання керівників та 

спеціалістів апарату Офісу та міжгосподарських управлінь водного господарства з 

питань охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки з прийомом заліків (членів 

комісії по перевірці знань працівників з питань охорони праці). 

 За звітний період проведена із залученням фахівців управлінь з охорони праці, 

енергетики і механізації взаємоперевірку стану охорони праці, пожежної безпеки, 

безпеки дорожнього руху Ковельського МУВГ – Ратнівського МУВГ та Маневицького 

МУВГ – Луцького МУВГ про функціонування системи управління охороною праці. 



 Забезпечено оперативний контроль за станом охорони праці І-ІІІ ступенів 

відповідно до Положення про систему управління охороною праці в галузі водного 

господарства та меліорації земель, розробленого в 2013 році. 

 Проведено навчання та перевірка знань усіх категорій працівників з питань 

охорони праці та пожежної безпеки, а серед водіїв та трактористів колісних тракторів - 

з питань безпеки дорожнього руху. 

 Для організації  безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки затверджені: 

Перелік робіт з підвищеною небезпекою; Перелік посад і професій працівників, 

прийнятих на роботу, які перед початком самостійної роботи повинні проходити на 

робочому місці стажування (дублювання), а також строк стажування. 

 Проведено первинні інструктажі на робочому місці з працівниками, які 

виконують нову для них роботу. Цільові інструктажі проведено для працівників, які 

залучались до робіт з пропуску льодоходу, повені, дощових паводків, аварійно-

відновлювальних робіт на висоті. На виконання робіт підвищеної небезпеки 

видавались наряди-допуски. Не допускалось виконання робіт без застосування засобів 

індивідуального захисту. 

У визначені терміни забезпечувалось проведення попередніх (при прийнятті на 

роботу) та періодичних (протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників, 

а також щорічного обов'язкового медичного огляду осіб віком до 21 року.  

Вирішено питання по забезпеченню пожежної безпеки на об'єктах 

водогосподарсько-меліоративного комплексу на 2019 рік. Проведено спеціальне 

навчання (пожежно-технічний мінімум) та перевірку знань працівників, зайнятих на 

роботах з підвищеною пожежною небезпекою.  

  Працівники забезпечувались спецодягом, спецвзуттям та засобами 

індивідуального захисту.  

На виробничих нарадах проводився аналіз стану охорони праці, пожежної безпеки 

у виробничих підрозділах управлінь з виявленням причин порушень і визначенням 

конкретних заходів щодо їх усунень.  

 

ПРИРОДООХОРОННА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

За звітний рік надано 9 інтерв’ю для засобів масової інформації з питань, що 

стосувались в основному вирішення проблем підтоплень та затоплень в паводкові 

періоди по Волинській області.  

РОВР у Волинській області провів активну роботу щодо висвітлення офіційної 

інформації про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті (78 новин) та соціальній 

мережі «Фейсбук» (90 публікацій). 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференцій» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом Офісу.  

 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 
 

За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 831 звернення  від 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та 

організацій, орендарів водних об’єктів, приватних підприємств, громадян та 

громадських організацій. 

До РОВР у Волинській області за 2019 рік надійшло 51 звернення громадян (в 

тому числі усні звернення) та 18 запитів на отримання публічної інформації. 



 

КАДРИ 

 

          Середньооблікова чисельність штатних працівників РОВР у Волинській області:  

- 2019 рік – 676 чоловіка. За 2019 рік пройшли курси підвищення кваліфікації з 

якісного використання водних ресурсів 13 спеціалістів. За звітний рік звільнено 346 

працівників, прийнято 17 спеціалістів та робітників. 

 

           ФІНАНСИ 

 

За 2019 рік фінансування з держаного бюджету програми “Експлуатація 

державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами” 

проводилась у межах кошторисних призначень. 

Надійшло та використано коштів з державного бюджету за 2019 рік  55200,97 

тис.грн., що становить 99% до плану асигнувань за 2019р. Забезпечено своєчасне 

проведення розрахунків з бюджетом. 

За звітний період до бюджету внесено податків та обов’язкових платежів на суму     

8234,05   тис. грн 

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у Волинській 

області, відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101 надавались на договірних 

умовах платні послуги. На спеціальний рахунок надійшло   5107,9 тис.грн. 

За 2019 рік на заходи, які не забезпечені коштами загального фонду, направлено 

2011,7 тис.грн власних надходжень спеціального фонду. 

Середньоблікова чисельність штатних працівників склала  676 чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 


